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„Műhold 
nagypapa”

Dél-Afrika 

Ivor Cartmell nagyon büszke „a műholdak 
nagyapja”becenevére. Zambiában született olyan 
övezetben, amely azelőtt Dél-Rhodéziához tartozott. 
A sajátos nyugodt módján kiérdemelte a „nagypapa” 
elnevezést. És mint olyan apránként összegyűjtögette 
a műhold üzletre vonatkozó tapasztalatokat.

Ivor, aki gépészmérnöknek tanult, ügyviteli igaz-
gatóként dolgozott a fékek és tengelykapcsoló alkat-
részek gyártásában. Amikor visszavonult, idejét a 
műholdas vételnek szentelte. Meghatározó tényező az 
a karácsonyi ajándék volt amelyett 1994-ben kapott. 
Ivor magyarázza : „A fiam adott nekem egy műhold-
rendszert ajándékba.”

Amikor beindult néhány évvel később a DSTV elő-
fizetői tévéközvetítő rendszer, Ivor beindította vállal-
kozását. 1998-ban kezdett együtműködni a Hetednapi 
Adventista Egyházzal, amely a 3ABN csatornán sugá-
roz a THAICOM-on keresztül. Jelenleg Ivornak 10 
szerelője van, akiket ellát kedvező áron komplett 
készletekkel. „Ezeknek a rendszereknek a 80%-a 65 
cm-es antennával, a fennmaradó rész pedig 100 cm-
essel van leszállítva”, magyarázza Ivor.

Évente 5-600 darab ilyen rendszert ad el és a fog-
lalkoztatottjai ezek közül kb. 100-at szerelnek fel 
évente. Ivor azt mondja: „Az álmom egy felküldő 
állomást müködtetni.” Az bizonyos hogy helye van 
hozzá.

Ivor a kuckójában ahol állandóan dolgozik a vevőkészü-
lékek tesztelésen és előprogramozásán, mielőtt azokat 
vevőinek eladja.

Ivor a helyben gyártott 4,0 méteres fémháló antennája előtt; a háló-
lyukak olyan kicsik, hogy az antenna kiválóan alkalmas a Ku-sáv 
vételére. Oly módon szerelte fel az antenna forgató szerkezetét, hogy 
az antennája 180°-os fordulatot tehet. A többi antennáját illetően van 
3 darab 2,2 méteres motoros antennája valamint egy-egy kisebb 1,2 
méteres és egy 60 cm-es antennája. A virággal díszített antennája a 
Thaicom műholdat célozza a keleti hosszúság 78,5°-án - ez a C-sáv 
vételét szolgálja, a Ku-sáv vevőfeje pedig a keleti hosszúság 68,5°-ára 
van tájolva.
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Ivornak a telkén, Midrand külvárosában, Johannesburgtól 
északra nemcsak számos antennája számára van hely hanem 
a csirkék és egy úszómedence számára is.
Baloldalt, háza sarkának közelében a fáktól részben eltakar-
va, van még három 100 cm-es antennája felszerelve, amelyek 
vevőfejei a keleti hosszúság 36°-ra (a Multichoice vételéhez), 
a keleti hosszúság 68,5°-ra (a Christian Channel vételéhez) 
és a keleti hosszúság 16°-ra (a mauriciuszi és madagaszkári 
francia nyelvű csatornák számára) vannak tájolva.


